

Συνάδελφοι,

Η ανάγκη αυτονομίας του ποδοσφαίρου ως ολοκληρωμένου και αυτοδιοικούμενου οργανισμού επιβεβαιώνεται κατά κύριο λόγο από τον τρόπο που δουλεύει ο Ν.2725/1999, όπως κάθε φορά ισχύει, μετά από τροποποιήσεις που επιδιώκουν να θέσουν τον σωματειακό αθλητισμό υπό ασφυκτική πίεση και τελικά υπό έλεγχο. Παρακαλώ την προσοχή σας για τις κατηγορίες των σωματείων που έχει δημιουργήσει η ανεξέλεγκτη νομοθέτηση και η γραφειοκρατική ανεπάρκεια της Γ.Γ.Α.

- (1) Σωματεία που είναι εγγεγραμμένα στο μητρώο και έχουν λάβει ειδική αθλητική αναγνώριση, αλλά για κάποιο λόγο που αντιστοιχεί σε ένα από τα δεκάδες έγγραφα που έχουν προσκομιστεί πχ έχουν υποβληθεί νέα έγγραφα νομιμοποίησης αλλά δεν έχουν καταχωρηθεί από την Γ.Γ.Α. στο σύστημα λόγω φόρτου εργασίας, είναι κόκκινα. Αυτά παίζουν και συμμετέχουν στα πρωταθλήματα μέχρι το τέλος του έτους. Μετά και μέχρι την 30.06.2023 δεν παίζουν δεν συμμετέχουν και εάν δεν πρασινίσουν ή εάν ξανακοκκινίσουν γιατί λείπει πάλι κάποιο από τα δεκάδες έγγραφα, τότε την 01.07.2023 κινδυνεύουν ακόμη και με πλήρη εξαφάνιση εφ' όσον πεταχτούν έξω από το μητρώο και τους αφαιρεθεί πλήρως η ειδική αθλητική αναγνώριση. Διαφορετικά δεν μπορούν να χρησιμοποιούν τις αθλητικές εγκαταστάσεις του κράτους κ.λπ. Ισόβια ή θάνατος για την μη τήρηση της γραφειοκρατίας.
- (2) Σωματεία που έκαναν αίτηση για πρώτη φορά και δεν έχουν ακόμη αποκτήσει ειδική αθλητική αναγνώριση και δεν έχουν εγγραφεί στο μητρώο μπορούν να υπάρχουν μέχρι 30.06.2023 αλλά μετά αν κάτι στραβώσει δεν ξέρουν που θα παίζουν, αν και φαινομενικά τους επιτρέπεται για δύο χρόνια να υπάρχουν.
- (3) Σωματεία που έχουν τακτοποιημένα μέλη, έχουν ποδοσφαιριστές, Δ.Σ. και πραγματοποιούν Γ.Σ. αλλά δεν έχουν γραφειοκρατική επάρκεια και βρίσκονται σε αναμονή για αιτήσεις που έχουν κάνει βρίσκονται διαρκώς στον αέρα και αγωνιούν εάν θα βρουν γήπεδα, εάν επιτρέπεται να παίξουν ενώ τους απαγορεύεται η συμμετοχή στις Γ.Σ. και τελικά η διοίκηση των εσωτερικών τους υποθέσεων.

Προσέξτε όλα αυτά χωρίς να παίρνουν Ευρώ από την Γ.Γ.Α.

Οι πόροι του ποδοσφαίρου μάλιστα, επιχειρείται να μειωθούν με αυθαίρετες νομοθετικές παρεμβάσεις που καθορίζουν ποιο μέλος πληρώνει τι στην Ομοσπονδία του (1% αντί 5% εισφορά του επαγγελματικού ποδοσφαίρου στην Ε.Π.Ο. παρά την αντίθετη πρόβλεψη του καταστατικού μας).

Και όλα αυτά ενώ η ολιστική μελέτη και το νέο Καταστατικό που στηρίζεται σε αυτήν **ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΥΝ** την ανάμειξη πολιτικών στην διοίκηση των εσωτερικών υποθέσεών μας. Διερωτάται κανείς, τι νόημα έχουν όλα αυτά πριν διευκρινιστεί και επιβεβαιωθεί το αυτονόητο :

Ποδόσφαιρο σε όλον τον κόσμο παίζεται εύκολα απλά στο γήπεδο και η Ομοσπονδία ελέγχει τα μέλη της και αυτή πάλι ελέγχεται για την λειτουργία της από το κράτος και την δικαιοσύνη. Στην Ελλάδα ποδόσφαιρο παίζει μία ομάδα εφ' όσον το επιτρέψει η Γ.Γ.Α.

Συνάδελφοι,

Το ποδόσφαιρο πρέπει να ελευθερωθεί, να εξοπλιστεί με την σωματειακή αυτοτέλεια του Αστικού Κώδικα και να ελέγχεται η διοίκησή του από τα Δικαστήρια της χώρας. **Η Γ.Γ.Α. έχει τον εποπτικό ρόλο, δεν της έχει ανατεθεί η διοίκηση του ποδοσφαίρου.**

Μέχρι να λυθεί λοιπόν το κεφαλαιώδες αυτό ζήτημα απαιτείται σχέδιο δράσεως :

(α) Να ανασταλεί κάθε ποδοσφαιρική δραστηριότητα μέχρι την εφαρμογή της ολιστικής μελέτης εκ μέρους της Γ.Γ.Α.

(β) Να παραιτηθούν αν δεν υπάρξει πρόοδος όλες οι ομάδες από το μητρώο της Γ.Γ.Α.

(γ) Να ζητήσουμε από τους αιρετούς εκπροσώπους μας βουλευτές περιφερειάρχες και δημάρχους ενεργή συμπαράσταση κατά του άθλιου παιγνιδιού γραφειοκρατίας, καισαρισμού και τελικά αυταρχικότητας ενός μοιραίου ανθρώπου.

(δ) Να αποταθούμε στον Πρωθυπουργό ο οποίος με τον ψηφιακό μετασχηματισμό προώρησε την χώρα μπροστά δεν μπορεί να αφήνει το ποδόσφαιρο στα νύχια της γραφειοκρατίας.

Συγχαρητήρια στον νέο CEO

Κύριε Φιλιπούση ο χρόνος και η κατάσταση απαιτούν εγρήγορση, σχέδιο, ενέργεια και φυσικά αποτέλεσμα

Τις ευχές της ΕΠΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ και προσωπικά τις δικές μου